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	ĐẢNG BỘ TỈNH BÌNH ĐỊNH
THỊ ỦY AN NHƠN

*

Số 29-KH/TU
	           ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


         An Nhơn, ngày 20 tháng 02 năm 2017



KẾ HOẠCH

học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách 
Hồ Chí Minh năm 2017

Thực hiện Kế hoạch số 12-KH/TU, ngày 02/12/2016 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2017”, Ban Thường vụ Thị ủy ban hành Kế hoạch thực hiện trong năm 2017 trên địa bàn thị xã như sau:
I - MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Tổ chức quán triệt và triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị; Chỉ thị 27/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ; Chỉ thị 15-CT/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; Chỉ thị 06-CT/TU và Kế hoạch số 22-KH/TU ngày 21/10/2016 của Ban Thường vụ Thị ủy về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng, Nghị quyết Đại hội đảng các cấp và Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ.
- Việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh phải được triển khai chặt chẽ, trở thành một nội dung quan trọng của công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng; trong quá trình triển khai thực hiện cần phát huy vai trò trách nhiệm của đồng chí bí thư cấp ủy, người đứng đầu các cơ quan, đơn vị; nhấn mạnh vai trò nêu gương của cấp trên đối với cấp dưới, của cán bộ, đảng viên đối với quần chúng, theo tinh thần cấp trên phải học trước, làm trước, để làm gương cho cấp dưới, trong Đảng phải học trước, làm trước để làm gương cho toàn xã hội. 
II - NỘI DUNG, BIỆN PHÁP, THỜI GIAN THỰC HIỆN
1. Tổ chức học tập, quán triệt các nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
* Nội dung học tập, quán triệt: 
- Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị; Chỉ thị 27/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ; Chỉ thị 15-CT/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; Chỉ thị 06-CT/TU và Kế hoạch số 22-KH/TU ngày 21/10/2016 của Ban Thường vụ Thị ủy về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.

* Tài liệu học tập, quán triệt: “Những nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” (đã cấp cho các chi, đảng bộ).
- Thời gian thực hiện: Hoàn thành trước ngày 15/3/2017.
2. Xây dựng kế hoạch học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2017
* Nội dung, biện pháp:

- Các chi, đảng bộ cơ sở lựa chọn một trong các nội dung của phong cách Hồ Chí Minh phù hợp với đặc điểm và nhiệm vụ của địa phương, ngành, cơ quan, đơn vị để xây dựng kế hoạch làm theo trong năm 2017 (thực hiện theo Kế hoạch số 22-KH/TU, ngày 21/10/2016 của Ban Thường vụ Thị ủy). 
- Việc xây dựng kế hoạch làm theo gắn với thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp và Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ.
- Đối với cá nhân và chi bộ trực thuộc chỉ xây dựng kế hoạch đăng ký làm theo cho từng năm (theo Kế hoạch 22-KH/TU, ngày 21/10/2016 của Ban Thường vụ Thị ủy).
- Cuối năm tổ chức kiểm điểm, đánh giá kết quả học tập và làm theo của tập thể và cá nhân đã đăng ký; xem đây là một trong những tiêu chuẩn để đánh giá, phân loại cán bộ, công chức, viên chức, đảng viên và hội, đoàn viên hằng năm.
* Thời gian hoàn thành: trước ngày 31/3/2017.
3. Rà soát, xây dựng quy định chuẩn mực đạo đức đối với cán bộ, công chức, viên chức, nhất là cán bộ lãnh đạo, người đứng đầu
* Nội dung và biện pháp thực hiện:
- Rà soát, xây dựng chuẩn mực đạo đức của cán bộ, công chức, viên chức, hội viên, đoàn viên, nhất là cán bộ lãnh đạo, người đứng đầu. Các chuẩn mực đạo đức nghề nghiệp, đạo đức công vụ sát với chức năng, nhiệm vụ, ngắn gọn, dễ nhớ, dễ thực hiện, dễ kiểm tra, đánh giá.
- Xây dựng quy định thời gian trong hội họp cơ quan, đi cơ sở, sử dụng tài sản công. Nghiên cứu các giải pháp cụ thể nhằm nâng cao ý thức trách nhiệm tập thể và từng cá nhân trong cuộc đấu tranh phòng, chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí. Tiếp tục nêu cao trách nhiệm nêu gương theo Quy định 101-QĐ/TW, ngày 06/7/2012 của Ban Bí thư khóa XI về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp.

- Các tổ chức đảng, mặt trận, đoàn thể, các cơ quan, đơn vị sau khi rà soát, sửa đổi, bổ sung, các chuẩn mực về đạo đức nghề nghiệp, đạo đức công vụ, các quy chế, quy định trong thực hiện công vụ và tiến hành in, treo các nội dung trên công khai tại cơ quan, đơn vị; đồng thời gửi cho Ban Tuyên giáo Thị ủy để theo dõi.
* Thời gian thực hiện: hoàn thành ngày 31/3/2017.
4. Công tác thông tin, tuyên truyền; biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc
4.1. Công tác thông tin, tuyên truyền: giao Ban Tuyên giáo Thị ủy hướng dẫn cụ thể công tác thông tin, tuyên truyền thực hiện việc học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2017.
* Thời gian thực hiện: hoàn thành trước ngày 31/3/2017. 
4.2. Khen thưởng, biểu dương các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc

* Nội dung, biện pháp thực hiện:
- Ban Tuyên giáo Thị ủy hướng dẫn các cơ quan, đơn vị có liên quan đề nghị Ban Thường vụ Thị ủy khen thưởng các tập thể,cá nhân có thành tích tiêu biểu thật sự trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2016 vào dịp sinh nhật Bác 19/5/2017.
- Các chi, đảng bộ cơ sở tổ chức biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân tiêu biểu, điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh ở cấp mình.
- Việc biểu dương, khen thưởng thực hiện theo Hướng dẫn số 609/HD-BTĐKT, ngày 11/5/2012 của Ban Thi đua - Khen thưởng Trung ương về “Các hình thức biểu dương, khen thưởng và tổ chức gặp mặt, giao lưu các tập thể, cá nhân tiêu biểu, điển hình trong học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” đến khi có hướng dẫn mới của Trung ương.

5. Công tác kiểm tra, giám sát; thực hiện chế độ báo cáo và sơ kết việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
5.1. Về kiểm tra, giám sát
* Nội dung và phương thức thực hiện:
- Đối với thị xã: thực hiện theo chương trình kiểm tra, giám sát của Ban Thường vụ Thị ủy năm 2017. 
- Ngoài chương trình kiểm tra, giám sát của Ban Thường vụ Thị ủy, Ban Tuyên giáo Thị ủy tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh ở một số chi, đảng bộ cơ sở.
- Các chi, đảng bộ cơ sở xây dựng kế hoạch và tổ chức kiểm tra, giám sát việc thực hiện Chỉ thị 05 của cán bộ, đảng viên và các tổ chức đảng trực thuộc.
5.2. Về thực hiện chế độ báo cáo
- Các cơ quan, đơn vị báo cáo định kỳ kết quả học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gồm: báo cáo 6 tháng (trước ngày 10/6) và báo cáo năm (trước ngày 10/11). 
- Ngoài báo cáo định kỳ, căn cứ kết quả thực hiện nhiệm vụ và yêu cầu thực tế, các địa phương, đơn vị báo cáo đột xuất và báo cáo theo yêu cầu của cấp trên.
5.3. Về tổ chức sơ kết
* Nội dung, biện pháp thực hiện:

- Ở thị xã: Ban Tuyên giáo Thị ủy tham mưu Ban Thường vụ Thị ủy tổ chức sơ kết năm 2017 (hoàn thành trước ngày 31/12/2017).
- Các chi, đảng bộ trực thuộc: Tùy vào tình hình thực tế, tổ chức sơ kết ở cấp mình hoặc lồng ghép vào tổng kết cuối năm (hoàn thành trước ngày 31/12/2017).
III - TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Ban Tuyên giáo Thị ủy hướng dẫn, theo dõi, đôn đốc, kiểm tra và tổng hợp, báo cáo việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh đối với các tổ chức cơ sở đảng trực thuộc, giúp Thường vụ Thị ủy chỉ đạo.
- Căn cứ Chỉ thị 05, Chỉ thị 27, Chỉ thị 15, Chỉ thị 06 và Kế hoạch này, các chi, đảng bộ cơ sở tập trung lãnh đạo, chỉ đạo xây dựng kế hoạch triển khai tổ chức thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2017 ở địa phương, ngành, cơ quan, đơn vị mình đạt kết quả.
   Nơi nhận:






T/M BAN THƯỜNG VỤ
- Thường trực Tỉnh ủy (báo cáo);



                  BÍ THƯ
- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (báo cáo);
- Các đ/c BCH Đảng bộ thị xã;
- UBND thị xã;
- Các ban của Thị ủy;

- Mặt trận và các hội, đoàn thể thị xã;

- Các chi, đảng bộ cơ sở;                                                                  Đoàn Văn Phi
- Lưu VPTU.                                                                                                                







