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Theo nội dung tại Hội nghị trực tuyến Báo cáo viên tháng 4/2022 ngày 8/4 vừa qua của Ban Tuyên giáo Trung ương, một số nội dung các cấp ủy cần tổ chức tuyên truyền sâu rộng tới cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân, cụ thể như sau:
1. Tuyên truyền phòng, chống dịch COVID-19
 
Tuyên truyền phản ánh đậm nét về các nhiệm vụ, giải pháp cụ thể của Chương trình phòng, chống dịch COVID-19 của Chính phủ (ban hành kèm theo Nghị quyết số 38/NQ-CP ngày 17/3/2022) và chủ trương từng bước “bình thường hóa” với dịch Covid-19; tạo sự đồng thuận, niềm tin xã hội, thúc đẩy tính tự giác, tích cực hưởng ứng, tham gia của xã hội trong phòng, chống dịch COVID-19, bảo đảm “thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát có hiệu quả dịch bệnh COVID-19” theo đúng tinh thần Nghị quyết số 128/NQ-CP ngày 11/10/2021 của Chính phủ, từng bước “bình thường hóa” với dịch bệnh COVID-19.
 
2. Tuyên truyền Chương trình phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội 
Theo nội dung Công điện 252/CĐ-TTg ngày 16/3/2022 của Thủ tướng Chính phủ, trong đó, tuyên truyền nhấn mạnh yêu cầu của Thủ tướng tập trung chỉ đạo triển khai thực hiện đồng bộ, quyết liệt, hiệu quả hơn nữa các nhiệm vụ, giải pháp đề ra tại Nghị quyết số 11/NQ-CP ngày 30/1/2022 về Chương trình và triển khai Nghị quyết số 43/2022/QH15 của Quốc hội về chính sách tài khóa, tiền tệ hỗ trợ Chương trình (Nghị quyết số 11/NQ-CP), Công điện số 126/CĐ-TTg ngày 12/2/2022.
 
3. Tuyên truyền công tác chỉ đạo về điều hành giá một số mặt hàng quan trọng, thiết yếu theo Kết luận của Phó Thủ tướng - Trưởng Ban Chỉ đạo điều hành giá tại Thông báo số 81/TB-VPCP ngày 24/3/2021 của Văn phòng Chính phủ.
 
4. Tuyên truyền các ngày lễ lớn, các sự kiện lịch sử quan trọng của đất nước trong tháng 4:
- Tuyên truyền Giỗ Tổ Hùng Vương (mùng 10 tháng 3 âm lịch): Tuyên truyền truyền thống dựng nước và giữ nước của dân tộc Việt Nam; giáo dục các thế hệ người Việt Nam, nhất là thế hệ trẻ hướng về cội nguồn của dân tộc, tri ân các Vua Hùng đã có công dựng nước và các bậc tiền nhân có công lao to lớn trong công cuộc đấu tranh chống giặc ngoại xâm, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
 
- Tuyên truyền kỷ niệm 47 năm Ngày giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2022): Tuyên truyền giá trị và ý nghĩa lịch sử, tầm vóc thời đại của cuộc kháng chiến chống Mỹ cứu nước; khẳng định sự lãnh đạo đúng đắn, sáng suốt của Đảng và Chủ tịch Hồ Chí Minh là nhân tố quyết định làm nên thắng lợi vĩ đại của dân tộc, giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước; tuyên truyền tôn vinh và tri ân các anh hùng, liệt sỹ, thương binh, bệnh binh, đồng bào, chiến sỹ đã hy sinh tính mạng, cống hiến sức lực, trí tuệ và của cải, làm nên Đại thắng mùa xuân năm 1975. Đấu tranh, phản bác những thông tin, quan điểm sai trái, thù địch, xuyên tạc lịch sử, phủ định vai trò lãnh đạo của Đảng, Chủ tịch Hồ Chí Minh và công lao, đóng góp của các tầng lớp Nhân dân trong sự nghiệp đấu tranh giành độc lập tự do cho dân tộc, hòa bình thống nhất đất nước.
 
- Tuyên truyền kỷ niệm 152 năm Ngày sinh V.I.Lênin (22/4/1870 - 22/4/2022)
Tuyên truyền cuộc đời, sự nghiệp và những cống hiến vĩ đại của V.I.Lênin - Lãnh tụ cuộc Cách mạng xã hội chủ nghĩa tháng Mười Nga đối với phong trào cộng sản và công nhân quốc tế; khẳng định giá trị bền vững và sức sống trường tồn của chủ nghĩa Mác-Lênin trong thời đại ngày nay và sự vận dụng sáng tạo chủ nghĩa Mác-Lênin vào sự nghiệp cách mạng Việt Nam trong giai đoạn mới; đấu tranh, phản bác các thông tin, quan điểm sai trái, xuyên tạc, phủ nhận giá trị lý luận và thực tiễn của chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh.

